



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

首届全国言词证据的分析认证与司法应用研讨会在登封圆满召开

<http://www.fristlight.cn> 2007-07-03

[作者] 中国政法大学人文学院

[单位] 中国政法大学人文学院

[摘要] 首届“全国言词证据的分析认证与司法应用研讨会”于2007年6月16—18日在河南省郑州市登封人民法院圆满召开。会议由中国政法大学和河南省郑州市中级人民法院联合主办，登封市人民法院和中原区人民法院联合承办。中国政法大学法律语言研究中心为举办此次学术会议也做了大量的工作。参加会议的有来自全国各地的大专院校、法院、检察院、律师事务所、研究所等专业机构的代表共70余位。

[关键词] 首届;言词证据;分析认证;司法应用;研讨会

首届“全国言词证据的分析认证与司法应用研讨会”于2007年6月16—18日在河南省郑州市登封人民法院圆满召开。会议由中国政法大学和河南省郑州市中级人民法院联合主办，登封市人民法院和中原区人民法院联合承办。中国政法大学法律语言研究中心为举办此次学术会议也做了大量的工作。参加会议的有来自全国各地的大专院校、法院、检察院、律师事务所、研究所等专业机构的代表共70余位。会议开幕式由郑州市中级人民法院副院长张中强主持，登封市委书记张学军发表了热情洋溢的欢迎辞。由中国政法大学副校长张保生致开幕辞；郑州市中级人民法院院长贾记鑫、最高人民法院审监庭副庭长黄永维以及中国政法大学法律语言研究中心主任王洁分别致辞。会上，中国政法大学证据科学院院长张保生教授就证据问题做了精彩的学术报告。在研讨会中，我校人文学院的邹玉华、杨凤仙、张彦、宋庆宝，以及我校证据科学学院的王进喜、邢学毅等，分别作了大会或小组发言，引起参会的专家学者及法律实务界的高度重视。本次会议提出了“言词证据的分析认证与司法应用”这一前沿问题，共收到论文近30篇。会议以此为中心议题，代表们围绕当前司法领域中存在的言词证据的分析认证问题展开激烈讨论，形成了法律与语言两个领域的精彩对话。法律语言理论研究与具体司法实践的直接对话，促使大家对言词证据的分析认证与司法应用问题形成了更新的认识。与会代表们见仁见智，从不同角度提出了不同见解。本次会议对于法律语言研究走向实践具有推动意义，引起了法律实务界对言词证据分析认证的重视，对于推进司法公正具有重要的意义。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

